3. Félix avait envie de faire :
[ | pipi.
[ des photos.
L du ski.

4. Skidoux est :
(J2alamer.
H 4 la montagne.
(Jala campagne.

5. Le coupable est:
1 Félix.
H Simon.
(1 Alban.

Coche la réponse qui te parait la plus logique.

1. La bombe n’a pas fonctionné a cause du froid.
bana 1!« lans | U oul (L NoN M PeuT-ETRE
 ment, C’est uniquement pour poser mes skis»

__| 2. La station de Skidoux se situe en Anjou.

Coche la bonne réponse. 3 oul H NoN ( peuT-ETRE
1. On a tenté de détruire : 3. La bombe était sur un cable.

[ le télésiege. H ou (1 noN (L PEUT-ETRE

M le téléphérique.

[ le téléski. _ 4. Félix est allé aux toilettes.

(1 ou M noN (] pPEUT-ETRE

2. Paction se passe :

(1 au printemps. 5. Simon porte un pantalon rouge.

(J en été. (J ou (1 nON s B PEUT-ETRE

M en hiver.

:Le coupable e t thjon




